
Chemistry 10th Class Unit 14 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ ایگ  ایک  میسقت  وک  رئیفسامٹیا  :
A. 3 نجیر
B. 4 نجیر
C. 5 نجیر
D. 6 نجیر

2 ےہ رادقم  دص  یف  یک  نجورٹئان  ںیم  ریئفس  ومٹیا  :
A. 20.94%
B. 78.09%
C. 0.93%
D. 0.03%

3 ےہ یتاجوہ  بذج  ںیم  سا  روا  ےہ  یتچنہپ  کت  نیمز  رادقم  ینتک  یک  ینشور  یک  جروس  :
A. 26%
B. 32%
C. 50%
D. 18%

4 ےہ اوہ  لایھپ  کت.......رٹیم  ولک  رئیفسوزیم 50  :
A. 50 ڑیمولک
B. 12 رٹیم ولک 
C. 85 ڑیم ولک 
D. 60 رٹیم ولک 

5 ںیہ ءازجا  مہا  ےک  رئیفسوپورٹ  :
A. نوگرآ روا  ڈیئاسکآ  یئاڈ  نبراک 
B. نجیسکآ روا  نجورٹئان 
C. نجیسکآ روا  نوگرآ 
D. نجیسکآ روا  ڈیئاسکآ  یئاڈ  نبراک 

6 ںیہ ےتڑا  سٹفارکرئیا  مامت  ابیرقت  :
A. ںیم رئیفسوپورٹ 
B. ںیم رئیفسوزیم 
C. ںیم رئیفس  وٹیرٹس 
D. ںیم رئیفسومرھت 

7 ےہ ہجو  یک  ےنوہ  سوسحم  وبدب  راوگان  کیا  بیرق  ےک  رئیپاک  وٹوف  :
A. SO2
B. H2S
C. O2
D. O3

8 ؟ ےہ یترک  لمع  حرط  یک  ںوراوید  یک  سؤاہ  نیرگ  سیگ  یسنوک 
A. CO
B. 2O
C. N2
D. CO2

9 ےہ اتوہ  یناپ  اک  نیر  لمران  :
A. یبازیت روزمک 
B. یبازیت هدایز 
C. یساسا روزمک 
D. یساسا هدایز 

10 ہکنویک ےہ  دیفم  ےیل  ےرامہ  نوزوا  :
A. ےہ یترک  بذج  نشیا  یڈیر  ڈیرارفنا 
B. ےہ یترک  بذج  نشیا  یڈیر  ٹلئوارٹلا 
C. ےہ یترک  بذج  وک  نبراک  رولفورولک 
D. ےہ یترک  بذج  وک  ٹنیٹولپ  یئاوہ 

11 ؟ ےہ دوجوم  ںیم  سک  کص  یف   99 ابیرقت اک  سام  رئیفسومٹیا 
A. 30 ڑیمولک
B. 35 ڑیمولک
C. 15 ڑیمولک
D. 11 ڑیمولک

12 ےہ رئیفساس  نوک  رپوا  لکلاب  ےک  حطس  یک  نیمز 
A. ریئفسوزم
B. ریئفس وٹیڑس 
C. ریئفسومرھت
D. فٰٰسوپورٹ

ٰ
ریئ

13 ےہاتوہ کڈسیا  مک  ےس  ہجو  یک  سیگ  یس  نوک  یناب  اک  شراب  رپ  روط  ماع 
A. SO3 سیگ
B. CO2 سیگ
C. SO2 سیگ
D. NO2 سیگ

14 ےہ اترک  رثاتم  وک  یگدنز  یبآ  ےکرک  ےدنب  وک  زلگ  ےک  ںویلھچم  لٹیماس  نوک  دوجوم  ںیم  نیرڈسیا 

A. ڈیل

B. میمورک
C. یرکرم
D. مینیمولیا

15 ےہ ںیہن  ٹنیٹولباک  اوہ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. ڈئاسکآ یئاڈ  نبراک 
B. ڈئاسکآ ونوم  نبراک 
C. ڈئاسکآ یئاڈ  نجورڈرئان 
D. نوزوا



16 ںیہ یتوہ  بذج  ںیم سک  زنشیا  یڈیرڈیرارفنا  یلاو  ےنوہ  جراخ  ےس  نیمز 
A. H2O روا CO2
B. O2 روا N2
C. N2 روا CO2
D. CO2 روا O2

17 ؟ ےہ ایگ  ایک  مسقت  ںیم  زنجیر  ےنتک  وک  رئفسومٹیا  رپ  انب  یک  یلیدبت  ںیم  رچیرپمت 
A. راچ
B. نیت
C. ود
D. کیا

18 ؟ اتاج ایاپ  ںیہن  نیم  زسیگ  ٹسا  یکروک  ٹینٹولپ  اس  نوک  ےس  ںیم لیز  ہجردنم 
A. CO
B. O3
C. NO2
D. SP2

19 ؟ ےہ ںیہن  ےیل  ےک  ہمتاخ  ےک  نوزوا  ہجو  یسنوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. ہفاضا ںیم ںویرامیب یدعتم 
B. ٍ ہفاضا ںیماروادیپ  یک  نولصف 
C. جارخا اک  ڈئاسکآ  یئاڈ  نبراک 
D. زنبراک ورولفورولک 

20 ؟ ےہ سیگ  یس  نوک  ہجو  یک  گنمراو  لبولگےہ  اتوہ  ہفاضا  ںیم  حطس  یک  ردنمس  ےس  گنمراو  لبولگ 
A. CO2 سیگ
B. O2 سیگ
C. NOx سیگ
D. O3 سیگ

21 ےہ یترک  ٹکیا  یر  ےس  سک  ےس  ںیم لیز  ہجردنم  ہی  ہکنویک  ےہ  اتچنہپ  ناصقن  یک  ںوترامع  ےس  ہجو  یک  نیرڈسیا 
A. ٹیفلس میسلیک 
B. ٹیڑیان میسلیک 
C. ٹینوبراک میسلیک 
D. ٹیلیزگآ مسکیک 

22 ےہ یتوہ  هابت  ےس  سک  تخاس  یک  لیٹس  روا  نرئآ 
A. ڈئاسکآونوم نبراک 
B. ڈئاسکآ یئاڈ  رفلس 
C. نھتیم
D. ڈئاسکآ یئاڈ  نبراک 

23 ؟ ےہ دوجوم  ںیم  سک  دصیف  آبیرقت 99  اک  سام  ریفسومٹا 
A. 35 رٹیمولک
B. 36 رٹیمولک
C. 15 رٹیمولک
D. 16 رٹیمولک

24 ؟ ںیہ یتانب  دصیف  ےنتک  اک  ریفسومٹا  نجیسکا  روا  نجورٹئان 
A. 69%
B. 79%
C. 89%
D. 99%

25 ؟ ےہ ںیہن  ںیمریفسامٹا  سیگ  یس  نوک 
A. نجورٹئآن
B. میلیہ
C. نجیسکا
D. ڈیئاسکآ یئاڈ  نبراک 

26 روا نجورٹئآن  - ںیہ ءازجا  یداینبےک  ریفسوپورٹ 
A. نجورڈیئاہ
B. نجیسکآ
C. رفلس
D. ڈیئاسکا یئاڈ  نبراک 

27 ےہ رپوا  لکلاب  ےک  حطس  یک  نیمز  -
A. ریفس وزیم 
B. ریفسوپورٹ
C. ریفسومرھت
D. ریفس ونیرٹس 

28 ےہ ہجو  یک  ےنوہ  سوسحم  وبدب  راوگان  بیرق  ےک  نیشم  یک  یپاک  وٹوف  -
A. H2S
B. SO2
C. O3
D. O2

29 ےہ لمتشم  رپ  ریفس  یتردق  نیمز  هرایس  ارامہ  -
A. 1
B. 4
C. 6
D. 8

30 ےہ یتلاہک  رئیل  دنلب  کت  رٹیمولک  رپوا 50  ےس  ریفسوپورٹ  -

A. ریفس وزیم 

B. ریفس ورڈیئاہ 
C. ریفسومرھت
D. ریفس ونیرٹس 

31 ؟ ےہ دوجوم  ںیم  رٹیمولک  ےنتک  ےلہپ  ہصح  دصیف  اک 75  سام  کریفسومٹا 
A. 11 رٹیمولک
B. 30 رٹیمولک
C. 50 رٹیمولک
D. 80 رٹیمولک

32 ؟ ےہ ایگ  ایک  میسقت  ںیم  زیجیر  ےنتک  وک  ریفسومٹا  رپ  ءانب  یک  یلیدبت  یک  رچیرپمٹ 
A. MGN-G1)-15)
B. MGN-G1)-14)
C. MGN-G1)-13)
D. MGN-G1)-12)

33 ےہ ایگ  ایک  میسقت  ںیم  زیجیر  راچ  رپ  داینب  سک  وک  ریفسومًٹا  -
A. یلیدبت ںیم  ؤابد 
B. یلیدبت ںیم  زنشیا  یڈیر 
C. یلیدبت ںیم  رچیرپمٹ 



C. یلیدبت ںیم  رچیرپمٹ 
D. یلیدبت ںیم  مویلاو 

34 ےہرپ یدنلب  ےس  نیمز  حطس  رئیل  ریفسویرٹس  -
A. 50-85 رٹیمولک
B. 12-50 رٹیمولک
C. 85-120 رٹیمولک
D. 0-12 رٹیمولک

35 ؟ ےہ یتنب  ںیم  نجیر  یک  نوزوا 
A. ریفسوپرٹ
B. ریفسویرٹس
C. ریفس وسیم 
D. ریفسومرھت

36 ےہ رپ  یدنلب  یک  رٹیمولک  ےس 120-85  نیمز  حطس  -
A. ریفس وپورٹ 
B. ریفس وزیم 
C. یرفس ونیرٹس 
D. ریفس ومرھت 

37 ےہ یترک  بذج  وک  ..............ہی  ہکنویک  ےہ  دیفم  ےیل  ےرامہ  نوزوا  -
A. نشیا یڈیر  ارفنا 
B. زنشیا یڈیر  ٹلئاوارٹلا 
C. زنبراک ورولف  ورولک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  -

38 ےہ ںیہن  سٹیٹولپ  اک  اوہ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  جرد  -
A. ​ N2​
B. CO
C. NO2
D. O3

39 ےہ یتیلرک  بذج  زسیگ  کریفسومٹا  دصیف  ےنتک  اک  ینشور  یک  جروس  -
A. 12%
B. 18%
C. 24%
D. 30%

40 ےہ اہروہ  مرگ  ےس  ہجو  یک  سک  ریفسومٹا  اک  نیمز  -
A. SO2
B. O3
C. CO
D. CO3

41 ؟ً ےہ هدایز  تیحلاص  یک  ےنرک  بذج  ٹیہ  یک  سیگ  سک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. O2
B. N2
C. CO
D. CO2

42 ؟ اتاج ایاپ  ںیہن  ںیم  زسیگ  ٹسازگیا  یگدرکراک  ٹنمولپ  اس  نوک 
A. CO
B. O3
C. NO3
D. SO2

43 ےہ ................. ںیہن  ٹکفیا  سؤاہ  نیرگ  -
A. ہفآٍضآ ںیم  زنیج  دوف 
B. ہفآضآ ںیم  رچیرپمٹ  کریفسومٹا 
C. ہفآضآ ںیم  ہہت  یک  ردنمس 
D. ہفآضآ ںیم  تارطخ  ےک  بلایس 

44 ےہ ہجو  یک  گنمراو  لبولگ  -
A. CO2 سیگ
B. SO2 سیگ
C. NO2 سیگ
D. O3 سیگ

45 ہی ہکنویک  ےہ  هد  ناصقن  ےیل  ےرامہ  ڈیئاسکا  ونوم  نبراک  -

A. ےہ یتیدرک  جولفم  وک  ںوڑپھیپ  -
B. ےہ یتیدرک  هابت  وشٹ  ےک  ںوڑھپیپ 
C. مک تیحلاص  یک  ےناچنہپ  نجیسکا  یک  نبولگومیہ 

ےہ یتیدرک  -
D. ےہ یتید  ددم  ںیم  ےنمج  وک  نوخ  ہی  -

46 ںیہ ہجو  یک  ےنیدوھک  کمد  کمچ  روا  نسح  ےک  ںومسجم  روا  ںوترامع  - A. نشیا یڈیر  ٹلئوارٹلآ 
B. زنبراک ورولفورولک 
C. نیر ڈسیا 
D. زنشیا یڈیر  رڈیرارفنا 

47 ؟ ےہ یترک  رثاتم  وک  یگدنز  یبآ  ےکرک  دنب  وک  زلگ  ےک  ںویلھچم  لٹیم  یس  نوک  دوجوم  ںیم  نیر  ڈسیا 
A. رڈیل
B. میمورک
C. مینیمولیا
D. یرکرم

48 ؟ ےہ اتوہ  کڈسیا  مک  ےس  ہجو  یک  سیگ  یس  نوک  یناپ  اک  شراب  رپ  روط  ماع 
A. SO3
B. CO2
C. NO2
D. CO3

49 ؟ ےہ یترک  ٹکیا  یر  ےس  سک  ہی  ےہ - اتچنہپ  ناصقن  وک  ںوترامع  ےس  ہجو  یک  نیرڈسیا 
A. ٹیفلس میشلیک 
B. ٹیرٹئان میشلیک 
C. ٹینوبراک میشلیک 
D. ٹیلسکا میشلیک 

50 ےہ ںیہن  تنیٹولپ  اک  اوہ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. CO2
B. CO
C. NO2
D. O3

A. CO



51 ےہ لاومراف  اک  نوزوا  -
A. CO
B. O
C. O3
D. O2

52 ؟ ےہ یتھکر  ظوفحم  ےس  نشیا  یڈیر  ٹلئوارٹلا  وک  حطس  یک  نیمز  سیگ  یس  نوک 
A. CO
B. CO2
C. O3
D. N2


